习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢就中特建交50周年互致贺电

推动中特全面合作伙伴关系更上一层楼

新华社北京6月20日电6月20日,国家 主席习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢 互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,特立尼达和多巴哥是加勒 比地区重要国家,也是中国在该地区全面合 作伙伴。中特建交50年来,两国关系保持良 好发展势头,双方政治互信不断深化,各领

域合作成果丰硕,造福了两国人民。我高度 重视中特关系发展,愿同总统女士一道努 力,以两国建交50周年为契机,持续推进高 质量共建"一带一路",深化双方各领域交 流合作,推动中特全面合作伙伴关系更上

坎加卢表示,特中建交基于双方对发展

两国友好关系与合作的共同愿望。长期以 来,特中始终不忘建交初心,不断拉紧两国 人民之间的纽带。相信新时期特中关系将不 断给两国带来福祉。

同日,国务院总理李强同特立尼达和多 巴哥总理罗利互致贺电。李强表示,特多是 中国在加勒比地区的好朋友、好伙伴,建

交50年来,两国合作富有成果。中方重视 中特关系,愿同特方不断拓展和深化双方 互利合作。

罗利表示,特中关系建立在互尊互信、 互不干涉内政基础上,符合双方利益。特多 坚定奉行一个中国政策, 致力于同中方一 道,促进两国民众安宁幸福。

团结奋进,共创美好未来

-习近平总书记在青海考察时的重要讲话鼓舞广大干部群众同心筑梦勇毅前行

● 新华社记者

习近平总书记近日在青海考察时发表 重要讲话,强调坚持深化改革、扩大开放,坚 持生态优先、绿色发展,坚持民族团结、共同 富裕,奋力谱写中国式现代化青海篇章。广 大干部群众认真学习领会重要讲话精神,表 示要以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指引,锚定高质量发展、强化实干担当, 团结一心、奋发进取,以中国式现代化共圆 民族复兴梦。

坚持生态优先、绿色发展让高质量 发展成色更足

昆仑山莽莽苍翠,三江水滚滚澄碧,藏 羚羊成群迁徙……6月的青海处处涌动着 生机活力。

"习近平总书记对'青海承担着维护生 态安全的重大使命'念兹在兹,让我们深感 责任重大、使命光荣。"在三江源国家公园管 理局长江源园区可可西里管理处五道梁保 护站工作了8年的巡山队员德尕说,"经过一 代代巡山队员的努力,可可西里地区藏羚羊 数量已从不足2万只增长至7万余只。作为一 线生态守护者,我会继续坚守于此,将总书记 '把青藏高原建设成为生态文明高地'的要求 落实落细,用心用情用力保护高原上的一草 一木,巩固生态环保成效,让国家公园成为大 美青海、美丽中国的展示窗口。"

生态环境事关民生福祉,绿水青山离不

"保护好青海生态环境,是习近平总书记

强调的'国之大者',我们将全力筑牢青藏高 原生态安全司法屏障。"近期经办了一起危 害珍贵、濒危野生动物案件的西宁铁路运输 法院副院长赵霞表示,"我院集中管辖三江 源国家公园等区域内刑事、民事、行政一审 环资案件,我们将认真贯彻实施青藏高原生 态保护法,坚持用最严格的制度、最严密的 法治,通过司法审判实践,守护好三江源'中 华水塔'。

保护好生态与推进绿色发展,二者辩证 统一,缺一不可。

在青海西宁市东川工业园区内,亚洲硅 业(青海)股份有限公司车间正马不停蹄地 开展生产,用清洁能源生产多晶硅,可有效 减少二氧化碳排放量。

"习近平总书记强调'着力培育体现本 地特色和优势的现代化产业体系',我们深 有体会。"公司运营总裁尹东林说,将继续坚 持科技研发和成果转化两手抓,推动以智能 制造促绿色发展,推进企业绿色可持续发 展,为青海打造国家清洁能源产业高地作出 更大贡献。

让铸牢中华民族共同体意识深入人心

西宁城北,元朔山麓,蓝天白云下的果洛 西宁民族中学绿意葱茏。沪青两地联合创建的 这所学校,满足了当地学子"上好学"的愿望。

习近平总书记到学校考察,让高一学生 尕桑才旦感到很温暖。"作为中华民族大家庭 的一员,我很自豪!"回忆起今年初和30多名同 学赴上海研学的经历,尕桑才旦说,"各民族同 学相互学习、共同成长,既开阔了眼界,也感受

到中华民族一家亲的氛围。我要努力学习、练 好本领,今后做一个对国家有用的人。"

习近平总书记到西宁第一站就来看望 民族中学的老师和同学们,让青海省民族宗 教事务委员会主任吴德军感受到总书记对 民族工作的关心关怀。

琴声悠扬、舞姿蹁跹,在内蒙古兴安盟 扎赉特旗乌兰社区,汉族、蒙古族、朝鲜族等 10个民族的居民生活其乐融融。

"习近平总书记强调'促进各民族全方 位嵌入、广泛交往交流交融',这正是我们努 力的方向。"乌兰社区党支部书记刘庆杰说, 将把民族团结工作与社区管理服务有机结 合,营造各民族群众共居共学、共建共享、共 事共乐的社区环境,让各民族携手共建幸福 家园,厚植浓浓"石榴情"。

文化认同是最深层次的认同,构筑中华 民族共有精神家园需要久久为功。 云南丽江市,铸牢中华民族共同体意识

主题教育馆迎来一批批参观者。

"在一场场解说中,每当看到参观者对 中华民族、中华文化有了更深的了解,我都 感到很高兴。"讲解员李佳说,自己将牢记 习近平总书记要求,扎根本职岗位,做一名 有温度的讲解员,把更多中华民族共同体故事 讲给大家听,助力铸牢中华民族共同体意识,有 形有感有效构筑中华民族共有精神家园。

在中国式现代化进程中不断增进 民生福祉

仲夏时节,青海海东市互助土族自治县 红崖子沟乡老幼村,村民们正忙着收割冷凉

蔬菜。利用当地昼夜温差大、日照充足等优 势种植的冷凉蔬菜在市场上颇受欢迎,为村 民们增收致富提供了保障。

"习近平总书记强调'乡村振兴要突出农 牧民增收这个重点',为我们继续探索村集体 经济增收方式注入了信心。"老幼村党支部书 记杨润说,将带领大家进一步发展好当地特 色绿色有机农业,让村民们腰包更鼓,建设宜 居宜业和美乡村,不断提升大家的幸福感。

在新疆喀什地区疏勒县塔孜洪乡,施工 现场一片繁忙,民宿、市集等已初见雏形。

"对口帮扶、产业振兴是凝聚人心、改善 民生的重要方式,我们与当地干部群众共同 打造起农文旅体融合的乡村产业项目,走出 一条以文塑旅、以旅促农的新路,有效拓宽 群众致富渠道。"来自山东东营市的援疆干 部、塔孜洪乡党委副书记刘志胜表示,将牢 记习近平总书记要求,围绕增强基本公共服 务的均衡性可及性开展帮扶工作,最大程度 满足当地群众对美好生活的向往。

"要真抓实学、善始善终""持续深化整 治形式主义为基层减负"……习近平总书记 的重要讲话对党纪学习教育提出明确要求。

在中央党校(国家行政学院)青年学者 叶子鹏看来,通过党纪学习教育,一方面, 持续深化纠"四风"树新风,为基层松绑减 负,让党员干部有更多时间和精力为民办 实事;另一方面,党员干部的党性观念得 到增强,纪律之弦进一步绷紧,担当作为 的精气神更加饱满,愿干事、真干事、干成 事蔚然成风。

据新华社北京6月20日电

上接1版

他走进大殿,听取寺庙加强日常管 理、促进民族团结进步等情况介 绍。习近平指出,宏觉寺这座千年 古刹,在增进历代中央政府与藏传 佛教联系方面发挥了重要的桥梁 纽带作用。要保护好这份珍贵的历 史文化遗产,为铸牢中华民族共同 体意识、促进民族团结进步作出新 贡献。要向老一辈革命家学习,把 新时代党的统战工作、民族工作、 宗教工作做得更好。习近平强调, 以中国式现代化全面推进强国建 设、民族复兴伟业,需要全国各族 人民包括广大信教群众团结奋斗。 希望青海藏传佛教界弘扬爱国爱 教优良传统,促进宗教和顺、社会 和谐、民族和睦,在中国式现代化 进程中发挥积极作用。

19日上午,习近平听取青海省 委和省政府工作汇报,对青海各项 工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出,青海承担着维护 生态安全的重大使命,产业发展必 须坚持有所为、有所不为,着力培 育体现本地特色和优势的现代化 产业体系。要有效集聚资源要素, 加快建设世界级盐湖产业基地,打 造国家清洁能源产业高地、国际生 态旅游目的地、绿色有机农畜产品 输出地。坚持科技研发和成果转化 两手抓,广泛应用新技术,因地制 宜改造提升传统产业、发展战略性 新兴产业,培育新质生产力。进一 步全面深化改革、扩大开放,优化 营商环境,主动对接长江经济带发 展等重大战略,推动绿色丝绸之路 建设。统筹省内区域协调发展,发 挥好西宁、海东、海西支撑作用,因 地制宜发展县域经济、特色产业。

习近平强调,青藏高原生态系 统丰富多样、也十分脆弱,加强生 态环境保护,实现生态功能最大 化,是这一区域的主要任务。要始 终坚持生态优先、绿色发展,认真 实施青藏高原生态保护法,全面落 实主体功能区规划要求,把青藏高 原建设成为生态文明高地。坚持山 水林田湖草沙一体化保护和系统 治理,加快实施重要生态系统保护 和修复重大工程,巩固提升生态环 境保护成效。重中之重是把三江源

这个"中华水塔"守护好,保护生物 多样性,提升水源涵养能力。加强 以国家公园为主体的自然保护地 体系建设,打造具有国家代表性和 世界影响力的自然保护地典范。有 序推进重点领域节能降碳,发展生 态友好型产业,加快构建新型能源

习近平指出,要切实保障和改 善民生,尽力而为、量力而行,多办 顺民意、惠民生、暖民心的实事,扎 实解决群众急难愁盼问题。统筹谋 划基本公共服务设施布局,着力增 强基本公共服务的均衡性可及性 乡村振兴要突出农牧民增收这个重 点,加快推进高原特色种业振兴行 动,发展绿色有机农牧业,打响高原 土特产品牌。推进高原美丽乡村建 设,推动移风易俗。落实防止返贫监 测帮扶机制,确保不发生规模性返 贫。继续做好积石山地震灾后恢复 重建工作,加强防灾减灾救灾能力

习近平强调,青海是我国少数 民族分布集中的省份,要继续做好 民族工作和宗教工作。全面贯彻新 时代党的民族工作大政方针,坚持 以铸牢中华民族共同体意识为主 线,广泛开展民族团结进步创建工 作,促进各民族全方位嵌入、广泛 交往交流交融。全面贯彻新时代党 的宗教工作理论和方针政策,坚持 我国宗教中国化方向,依法加强宗 教事务管理特别是宗教活动场所

习近平指出,目前正在开展党 纪学习教育,要真抓实学、善始善 终,以学纪知纪明纪促进遵纪守纪 执纪。大力弘扬以改革创新为核心 的时代精神和青藏高原精神,激励 党员、干部进一步解放思想、转变 观念,锐意进取、担当作为。坚持党 性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐 相贯通,推进作风建设常态化长效 化,持续深化整治形式主义为基层 减负。完善一体推进不敢腐、不能 腐、不想腐工作机制,以风清气正 的政治生态引领形成正气充盈的 社会生态。

李干杰、何立峰及中央和国家 机关有关部门负责同志陪同考察

责编/肖舞 美编/吴志立 校读/李乐

文体 《歌手2024》直播成为长沙多家影院的新爆点。图为歌迷在潇湘青春影城观看"歌手"直播。 潇湘青春影城长沙印象城店 供图 欧洲杯撞上"歌手" 大屏争夺战谁胜出

● 长沙晚报全媒体记者 宁莎鸥 实习生 李若兮

"大屏看'歌手'更爽!"市民陈先生说起"歌手"就 特别来劲。自5月10日《歌手2024》第一期开播以来, 每逢周五,《歌手2024》直播都准时登陆潇湘影城等 院线,长沙不少酒吧的大屏也锁定湖南卫视、芒果 TV。而随着6月中旬欧洲杯的开赛,大屏播放内容也 迎来了新的"搅局者",不少酒吧、夜宵摊的投影,换成 了紧张刺激的球赛。当欧洲杯撞上"歌手",综艺盛宴 PK体坛大赛,这场大屏争夺战的较量谁会胜出呢?

影院直播"歌手"

游客拖着行李直奔影厅

每到周五,潇湘青春影城长沙印象城店的"歌手" 氛围都满溢到爆表。《歌手2024》的展板放在影城最显 眼位置;现场还设置了"歌手"打卡框,不少粉丝现场 拍照打卡;开场前,直播厅的入口处排起长队。一位工 作人员告诉记者,自从影院直播以来,每到周四周五, 咨询"歌手"直播观演的电话就络绎不绝。

"我们旗下的多家影院每到周五专门进行实时直 播。"湖南潇湘影院投资管理有限公司副总经理胡婷介 绍,"歌迷影迷的反响也相当热烈,每到直播日,直播影 厅的上座率超过90%,远远超过一般大片的上座率。除 了直播,我们还跟小芒电商有合作,售卖'歌手'相关周 边,也让现场氛围更加火热。"

热播的"歌手"也成为长沙文旅新的"金字招牌", 许多外地游客无缘到现场,去影厅"众乐乐"也成为不 错的选择,甚至有游客拖着行李箱直奔影厅。影院直 播"歌手"也进入了Next level,有现场像演唱会一样 发放应援棒的,有模拟现场进行名次竞猜送礼品的,有 人数爆表现场加座的。在马栏山之外,"歌手"也成为多 家影院的新爆点。

欧洲杯"抢滩"大屏 球赛登陆超长巨幕

14日,四年一度的欧洲杯 上线, 也成为了长沙文化经营 场所大屏的新宠。

浏阳天空剧院就策划了 "2024年烟花下的天空剧院夜 生活",邀请浏阳及周边球迷 到天空剧院品美食、看球赛、 玩烟花。欧洲杯期间,精彩球 赛将登陆天空剧院超长巨幕, 舞台还有焰火特效,让本土球 迷尽享欧洲杯赛事魅力过 "足"瘾。球迷刘先生就表示: "看球赛见过大屏的,但没见 过这么大的巨幕,太过瘾了。"

而在长沙京东MALL,一 座"深夜球馆"也拔地而起。这 座看球馆完美模拟了真实的观

赛环境,并特别设置了产品体 验区, 让每一场比赛都近在眼 前,为球迷们打造了一种身临

其境的沉浸式观赛体验。 不过纵观全城,"歌手"在 大屏的热度,还是稍高欧洲 杯一筹。一家影院的相关负 责人就表示,对中国观众来 说,欧洲杯有时差,还是"歌 手"的直播时间更适合。目 前,该影院还没有推出欧洲 杯的直播,但以往在世界杯、 欧洲杯期间,影院也尝试过 直播。未来欧洲杯进入淘汰 赛甚至决赛阶段,随着热度 走高,影院不排除加开直播 场次的可能。



大屏花费不低 但体验升级

如今观众身边有手机家 里有电视,那么去影院看综 艺看球图什么呢? 当然是效 果。市民陆亚就表示:"听歌 当然还是在大厅,家里虽然 也有电视,但可没有影厅几 十上百万的幕布效果。音响 方面差距就更大了,影院都 是多声道,有环绕声效果,加 上歌手的顶级演绎, 当然更 震撼。这是家里无法比拟的 沉浸式体验。"据了解,在影 院直播看"歌手"的票价,要 比普通电影贵出不少,在100 多元与300多元之间,但仍不 妨碍不少歌迷乐得掏腰包。

其次,影院的气氛也更 热烈。无论看球还是看综艺, 一个厅上百人一起看,比一 人或几人在家气氛更好。"在 家看'歌手',声音大了还会 吵到小孩老人, 但在影厅就 没这些顾虑了。影厅还会发 放荧光棒等应援装备,就像 听一场小型演唱会, 我觉得 值回票价。"

对电影院来说,能够承 接各种娱乐活动的影院直 播,或许是盘活冷门档期、 拓宽经营业态、增加收入 渠道的新方式。除了看综 艺和足球,在偶像文化盛 行的日本、韩国,不管是大 型演唱会,还是动漫等小 众兴趣圈层的各类现场活 动,都可能会通过影院直 播。或许在某一天,贺龙体 育场的明星演唱会也能通 过影院现场直播。你会去 电影院看演唱会吗?

欧洲杯小组赛正如火如荼进行,吸 引众多长沙球迷前往影院观看直播。图 为德国队球员穆夏拉(右一)在比赛中射 门得分。新华社发(菲利普·鲁伊兹摄)

巴黎奥运会女排小组赛阶段抽签出炉

中国女排与法国、美国 和塞尔维亚队同组

(记者 林昊)巴黎奥运会女 排比赛小组赛阶段抽签仪 式19日在泰国曼谷举行,中 国队与东道主法国队、美国 队、塞尔维亚队同组。

共有12支球队参加 2024年巴黎奥运会女排比 赛。与东京奥运会12支球队 分为两个小组不同,巴黎奥 运会的12支球队在小组赛 阶段分为3个小组,每组4支 球队。

根据抽签规则,获得巴 黎奥运会参赛资格的12支 球队分为4档。除了东道主 法国队外,其余球队根据6 月17日的国际排联女排世 界排名分档,中国队排名世

新华社曼谷6月19日电 界第六,位列第三档。法国 队作为东道主为第一档且 自动落位到A组,第一档的 另外两支球队——巴西队 和意大利队作为世界排名 前两名分别进入B组和C 组,其余三档球队由抽签决 定分组。

根据抽签结果,中国队 被分入了法国队所在的A 组,同组的第二档球队为美 国队,第四档球队为塞尔维 亚队。巴西、波兰、日本、肯 尼亚队被分在B组,意大利、 土耳其、荷兰和多米尼加队 同在C组。小组赛阶段,每个 小组排名前二位的球队以 及两个成绩最好的第三名 球队晋级淘汰赛。

"归来"——未君中国画作品展举行 出走半生,归来仍是少年

长沙晚报6月20日讯 文化的审美意趣。 **(全媒体记者 肖舞)**6月18 日至7月16日,由湖南省文 化馆、湖南省美术家协会、 湖南省新的社会阶层人士 联合会共同主办的"归 来——未君中国画作品展"

在湖南省文化馆举行。 本次展览为湖南省文 化馆"归来"系列展之三, 共展出画家未君近十年来 创作的80余件作品,集中 展现他在传承古典山水、 花鸟画方面守正创新、推 进艺术现代化和探索超现 实主义绘画的突出成就。 有专家评价未君的作品始 终贯彻一条以传统为根 本,又以时代为气象的实 践道路, 蕴涵着中国传统 文化的精髓,承载着中国

未君出生于湖南省益 阳市,现为中国美术家协会 会员、中国文艺评论家协会 会员、中国工笔画学会理事 兼重彩画艺委会委员。作为 一名长期客居北京却从未 割断与故乡湘山楚水血脉 联系的湘籍职业画家,未君 此次"归来",不仅是人的归 来, 更是一种心灵的归来 一种精神的归来、一种情感 的归来。

开幕式上,未君表示,出 走半生,归来仍是少年。希望 自己未来如少年一样,以一 颗少年的心去幻想、去追求 去生活, 去天马行空地进行 艺术创作,并和湖南画家一 起用手中的画笔讲好湖南故 事,画出最大的同心圆。